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DIA 58: VIERNES 19 DE JUNIO
¡BUENOS DÍAS A TODOS!
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Tarea 1: RECORDAMOS:

	CUADRADO

ÁREA: lado x lado.

PERÍMETRO: Lado+lado+lado+lado o lado x 4.
	RECTÁNGULO

ÁREA: base x altura

PERÍMETRO: Lado+lado+lado+lado o (lado x 2)+ (lado x 2)
	TRIÁNGULO

ÁREA: (base x altura): 2

PERÍMETRO: Lado+lado+lado

	ROMBO

ÁREA: (D x d) :2 

PERÍMETRO: Lado+lado+lado+lado
	TRAPECIO

ÁREA: (base + base) x altura : 2

PERÍMETRO: Lado+lado+lado+lado 
	


Tarea 2: Corregir los ejercicios 1, 3 y 5 de las páginas 188 y 189.
EJERCICIO 1: (EN ORDEN DE IZQUIERDA A DERECHA): esfera, cilindro, esfera, cilindro, cono y cono.

EJERCICIO 3: 

· FALSA

· VERDADERA

· FALSA

· FALSA

· FALSA

EJERCICIO 5: CONO, SEMIESFERA, CILINDRO Y ESFERA. 

Tarea 3: hacer la página 19 del cuadernillo de problemas.
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Tarea 4: acabar la página 26 del cuadernillo de cálculo.
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A
-ﬁ Busca el camino que haEs de recorrer para ir desde la entrada (el nmero 7) hasta la salida.

Ten en cuenta que, al ir hacia abajo, debes sumar
y que, al ir hacia la derecha o hacia la izquierda,
debes restar.

26 Divisiones por niimeros de dos y tres cifras





Tarea 5: para hoy tenéis que realizar el siguiente genially con ejercicios de repaso sobre este tema. Acordaros de escribir los ejercicios en el cuaderno. 

https://view.genial.ly/5ee34450a1a8010d900d28d6/presentation-genially-sin-tituloç
No olvidéis mandarme las tareas de hoy (19/06) a mi correo. Cualquier duda, mi correo es: marta.fernandez@sanviatorvalladolid.com
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Para cualquier duda, puedes contactar conmigo en el siguiente email: marta.fernandez@sanviatorvalladolid.com. También puedes solicitar una tutoría a través de mail. Yo te citaré un día y una hora concreta por la mañana.
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